



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL DE RETIFICAÇÃO CPOS/EDU/CPAN/UFMS Nº 2 DE 5 DE FEVEREIRO DE 2024

O COLEGIADO DE CURSO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DO CÂMPUS DO PANTANAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do edital CPOS/EDU/CPAN/UFMS Nº 01 de fevereiro de 2024, que tornou pública a abertura das inscrições com o objetivo de selecionar candidatos para o Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* – Mestrado em Educação – área de concentração Educação Social, na modalidade **Aluno Especial**, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2024.

1. Alterar o dia e período da disciplina Avaliação em Políticas Públicas e Programas.

Onde se lê:

Disciplina	C.H.	Dia, período e modalidade	Número de vagas	Docente responsável
Avaliação em Políticas Públicas e Programas	60h	Quinta-feira/noturno (presencial)	05	Andreliza Cristina de Souza

Leia-se:

Disciplina	C.H.	Dia, período e modalidade	Número de vagas	Docente responsável
Avaliação em Políticas Públicas e Programas	60h	Sábado/matutino (presencial)	05	Andreliza Cristina de Souza

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Barbara Amaral Martins, Presidente de Colegiado**, em 05/02/2024, às 16:30, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4638534** e o código CRC **F336C8E7**.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Av. Rio Branco, 1270 - Universitário

